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1. (a) (0,5ptos) Enuncie as condig¢des de Dirichlet sobre uma fungio f(x)
para a convergéncia de sua série de Fourier.

(b) (2,0ptos) Calcule a série de Fourier da fungao

fz) = L+z, —-L<x<0
"1l L—-z, 0<z<L

2. Calcule a transformada de Fourier das fungoes dadas abaixo:

(a) (0,5ptos) 6(t —to)
(b) (1,0ptos) eiwot
(c) (1,0ptos) senwyt

3. (a) (0,5ptos) Calcule, pela definigdo, F'(s) = L{cosat}
(b) (1,0ptos) Use o resultado do item anterior e a propriedade da lineari-
dade para obter G(s) = L{cos? at}.
(c) (1,0ptos) Usando a féormula complexa da inversdo e o teorema do
residuo, mostre que L~{G(s)} = cos? at.

4. (2,5ptos) Resolva, usando a transformada de Laplace, o seguinte problema
de valor inicial. Faca o grafico e dé uma interpretagao fisica da solugao

encontrada:
d*x
P +x =sent,
z(0)=0, e CCZTJ;(O) =1.
Dado:
L Hsenat} = a



